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ΑΚΑ∆ΗΜΙΑ   ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ   ΝΑΥΤΙΚΟΥ    ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ 

 

ΘΕΜΑΤΑ   ΓΡΑΠΤΗΣ   ΕΞΕΤΑΣΗΣ   ΣΤΑ   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ   Α΄  ΕΞΑΜΗΝΟΥ      

                    ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ  ΙΟΥΝΙΟΥ  2011. 

 

ΘΕΜΑ 1   (8 Χ 0,5 =  4,0  ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Ορισµός  τριγώνου πλεύσεως (και σχήµα). 

 

Β. Ορισµός  τεταρτοκυκλικής διοπτεύσεως σηµείου Γ από σηµείο ∆  (και τα 4 

σχετικά σχήµατα). 

 

Γ. Ορισµός  ολοκυκλικής διοπτεύσεως σηµείου Γ από σηµείο ∆ (τα 4 σχετικά 

σχήµατα). 

 

∆. Γράψτε πέντε ιδιότητες των λογαρίθµων. 

 

Ε. Γράψτε τον τύπο αλλαγής βάσεως  λογαρίθµων και στη συνέχεια αποδείξτε ότι 

log α  log β log γ 1β γ α⋅ ⋅ = . 

 

Στ. Εξετάστε πότε ισχύει ότι:  0α β⋅ =
�� ��

. 

 

Ζ.  Συµπληρώστε τις ισότητες:   log10 ...= ,   log1 ...= ,   log100 ...= , 
1

log ...
10

= ,   

ln ...e =  

 

Η. Αποδείξτε ότι σε κάθε επίπεδο τρίγωνο ΑΒΓ  µε διαµέσους Α∆, ΒΕ, ΓΖ ισχύει ότι:  

0Α∆ +ΒΕ +ΓΖ =
���� ���� ���� �

. 

 

ΘΕΜΑ 2     (5 Χ 0,5  = 2,5  ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Πλοίο κινείται µε ταχύτητα 40 κόµβων, επί µισή ώρα, µε πορεία ΒΑ. Πόσο έχει 

µετατοπιστεί βόρεια και  πόσο ανατολικά, όταν 030Ζ =
�

; 

 

Β. Να επιλυθεί επίπεδο τρίγωνο ΑΒΓ µε 8 mα = , � 35o
B = , � 75oΓ = . 

 

Γ. Έστω οξεία γωνία θ  µε θ=0,6sin . Υπολογίστε τα:  θcos ,   θtan , θcotag .  

 

∆. Αν (5,  6)γ =
�

, (0,8)δ =
��

, υπολογίστε τα:  2 γ⋅
�

,   3 δ⋅
��

,   2 3γ δ⋅ − ⋅
� ��

. 

 

Ε. Ποιές οι συντεταγµένες του µέσου Μ του ευθυγράµµου τµήµατος που ορίζουν τα 

σηµεία 
1

,  6
2

 Α 
 

,  
4

3,  
10

 Β − 
 

; 

 

ΘΕΜΑ 3   (7 Χ 0,5  = 3,5  ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Ποια  η εξίσωση της ευθείας ( )ε  που διέρχεται από το σηµείο ( )5,  6Α  και είναι 

παράλληλη στην ευθεία ( )η : 3 4 0x y+ = ; 
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Β. Αποδείξτε ότι:  
1

log16 log 9 4 log3 3 log 2 log18
2
⋅ + − ⋅ = ⋅ − . 

Γ. Να λυθούν οι εξισώσεις:  
1 1

4 2

x

  = 
 

,    
2 3

3 2

x

  = 
 

. 

 

∆. Να λυθούν οι ανισώσεις:  8 4x < ,   
1

32
8

x

  > 
 

. 

 

Ε. Αν  (3,  4)α =
��

, (1,  0)β =
��

 βρείτε το 
�
( , )συν α β
�� ��

. 

 

Στ. Ποια η απόσταση του σηµείου ( )2,  3Α −  από την ευθεία ( ) : 3 4 8 0x yε − + = ; 

 

Ζ. Να βρεθούν οι συντεταγµένες του σηµείου ′Ρ  που είναι συµµετρικό του  σηµείου 

( )5,  13Ρ −   ως προς την ευθεία ( ) : 2 3 3 0x yε − − = . 
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